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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

uzivatel
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	Text7: Diplomová práce Aleny Novákové se zaměřuje na zobrazení dublinské dělnické třídy přelomu 90. let minulého století v románech tzv. Barrytownské trilogie současného irského spisovatele Roddyho Doylea (1958). Konkrétně se jedná o romány The Commitments (1987), The Snapper (1990) a The Van (1991), jejichž hlavními protagonisty jsou členové dublinské dělnické rodiny Rabbitteových.      Teoretická část práce nejprve představuje profesní biografii Roddyho Doylea nejprve v obecné rovině, a posléze v kontextu současné irské prózy a irské literatury zabývající se pracující třídou. Další kapitoly této části se zaměřují na irskou společnost posledních dvou desetiletí 20. století, zejména se zaměřením na společenské rozvrstvení a s důrazem na nižší vrstvy, specificky v Dublinu. Praktická část práce analyzuje vybrané tři romány prizmatem tématu zobrazení dělnické společenské třídy, rozděleného do pestré škály dílčích témat (např. komunita, rodina, dialekt, humor, politika). Závěr práce pak shrnuje nejdůležitější poznatky z praktické části.     Obecně se domnívám, že jde o práci velmi solidní, koherentní. Práce jen minimálně odbočuje od svého    
	Text8: 1. Mohla by se autorka v rámci své obhajoby pokusit o komplexnější komentář propojení teoretické a praktické části své práce vzhledem k tématu dělnické třídy?2. Je možné u daných románů (samozřejmě s výjimkou jazyka/dialektu) vysledovat nějaká specifika irské (či dokonce dublinské) dělnické společenské vrstvy v porovnání s anglickou (např. romány Martina Amise) či skotskou (např. romány Irvina Welshe)? V čem jsou Doyleovy postavy osobité vzhledem ke svému společenskému původu a identitě?
	Text9: 25.5. 2020
	Group1: Choice1
	Group2: Choice3
	Text10: ústředního tématu, její rozdělení do jednotlivých kapitol jasně odráží autorčin myšlenkový postup i strukturu její argumentace. Jako jistou slabinu práce považuji její popisnost v některých kapitolách praktické části, v důsledku čehož práce postrádá explicitnější a hlubší propojenost mezi svou teoretickou a praktickou částí (ve smyslu hlavního tématu práce). To by ještě samo o sobě nemuselo být problémem, pokud by toto propojení nabídl závěr práce, což ale systematicky nedělá. 


